Uniejow, dnia 20.09.2022
Zamawiajacy:

Geotermia Uniejow im Stanistawa Olasa Sp. z 0.0.
ul. Koscielnicka 44

99-210 Uniejow

Telefon: 63 288 95 20

Adres e-mail: bok@geotermia-uniejow.pl

ZNAK SPRAWY: GEOT.ZO 1.GEOL.2022

Wyjasnienie i zmiany tresci Opisu potrzeb i Wymagan
Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego  pn.: ,,Wykonanie robét

geologicznych dla Geotermii Uniejow im. Stanislawa Olasa Sp. z 0.0. w Uniejowie”

I. WYJASNIENIA TRESCI SWZ/ Opisu Potrzeb i Wymagan

Pytanie nr 1:

Czy zamawiajacy wyraza zgodg na zamontowanie urzadzenia z prawym obiegiem ptuczki?
Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zamontowanie urzadzenia z prawym obiegiem pluczki .
Pytanie nr 2

W szczegélowym zakresie robot geologicznych w otworze PIG/AGH1 Zamawiajgcy wymaga
w pkt. 13 pompowanie oczyszczajace i pompowanie badawcze otworu. Prosimy o podanie
wydajnosci pompowania, przewidywanego czasu pompowania i czy do wyceny doliczy¢ utylizacje
plynu z pompowania?

Odpowiedz

Zamawiajacy po zabiegu rekonstrukeji oczekuje wydajnosci wody termalnej na poziomie
minimalnym ckolo 80 m3/h. Pompowanie oczyszczajace przeprowadza si¢ do uzyskania
czystej i klarownej wody. Pompowanie pomiarowe prowadzi si¢ do momentu ustabilizowania
si¢ zwierciadla wody w otworze. Zamawiajacy nie jest w stanie przewidzie¢ czasu trwania
pompowania. Wody pochodzace z pompowania musza by¢ zagospodarowane przez
Wykonawce.

Pytanie

* W szczegélowym zakresie rob6t geologicznych w otworze PIG/AGH1 Zamawiajgcy wymaga w
pkt. 15 Montaz nowej gtowicy wykonanej ze stali kwasoodpornej i podigczenie jej z rurociggiem

tlocznym. Po czyjej stronie jest dostarczenie nowej glowicy?



Odpowiedz

Dostarczenie glowicy jest po stronie Wykonawcy

Pytanie nr 3

W punkcie IV Warunki udziatu i opis sposobu dokonywania oceny ich spetnienia

Podpunkt 1 Osoba wyznaczona jako kluczowa musi posiada¢ uprawnienia i kwalifikacje do
wykonywania prac geologicznych, dozorowania i kierowania tymi pracami.

Prosze o wyjasnienie czy chodzi o kwalifikacje opisane w art. 50 ust.1 Ustawy Prawo geologiczne i
gornicze? Jedli tak to prosze¢ o informacje jakich konkretnie uprawnien wymaga Zamawiajgcy
zgodnie z art. 50 ust.2 Ustawy Prawo geologiczne i gornicze?

Odpowiedz

sZamawiajacy nie wymaga uprawnien z artykulu 50 ustawy Prawo geologiczne i gérnicze.
Nadzor i dozér geologiczny zapewnia Zamawiajacy.

W ramach zapytania ofertowego zamawiajacy wymaga, aby osoby skierowane do realizacji
przedmiotu zaméwienia posiadaly niezb¢dne uprawnienia wydane przez Okregowy Urzad

Goérniczy, zgodnie z artykulem 53 ustawy Prawo geologiczne i gérnicze.”

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, Ze termin skladania i otwarcia ofert wyznaczony zostal

na dzien 26.09.2022 godz. 15.00
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